

郁洲书苑

交房20天 新房渗水愁煞人

最近,家住市区的顾女士遭遇了一件烦心事:给孩子买的婚房正准备装修时,一场大雨袭来,导致毛坯房出现渗水,“新房才交房20天,雨天墙面就渗水,室内水漫金山,这新房有质量问题,开发商只承诺维修,我该怎么办?”她介绍,在向小区物管和开发商反映后,她希望作退房处理,但遭到对方拒绝。新交付的商品房为何会渗水?业主顾女士家问题如何解决?7月9日,本报记者进行了现场走访。



门口,眼前的一幕吓坏了我,一间南卧室内,地面上全是水,卧室的窗户和部分墙面在渗水,另外还有一个卫生间也渗水,地面也有大量雨水!”顾女士说,刚交房20天的毛坯房,窗户关闭却出现渗水,让她难以接受。她随后反映到小区物管公司。“新房墙面大面积渗水,这是质量问题,他们回复说可以维修,如果修一次修不好,可以持续维修,这样的说法我真的无法接受!”顾女士说。

几厘米高。顾女士一边踩着水进入室内,一边指着浸湿的墙面无奈地说:“幸亏还没装修,如果装修完了,地板家具墙面不都被浸湿了吗?我在我们楼栋微信群里看到,出现不同程度渗水问题的房子不止我们一家!”在紧挨该卧室的一个卫生间,记者看到地面上也满是积水。

随后,记者来到了郁洲书苑小区物管公司一处办公地点。物管公司一位负责人告诉记者,7月8日接到顾女士反映后,物管也向开发商作了反映。“开发商下一步会找施工方等各方到现场查找原因,再做有针对性的维修。”她介绍,该号楼房屋出现渗水的是极少数,物管目前已经通知相关业主,尽快到自家房子中排查,如果有渗水,物管会记录并及时上报开发商。

开发商 协调各方查原因 根据结果定维修方案

新房为何出现渗水?顾女士家问题如何解决?昨日上午,在记者的要求下,物管公司工作人员联系到了开发商一位负责人陈经理来到了现场。

陈经理介绍,7月8日,接到业主反映后,开发商、物管公司也都到了顾女士家查看情况。“从现场看,房间地面水是从窗户一侧渗进来,因为墙面是混凝土,渗水可能性小,我们初步判断很有可能是窗户安装等导致的渗水问题。”他介绍,目前,开发商已经协调好负责土建的施工方以及安装窗户的施工方,最近到顾女士家现场勘查,查明具体原因。“是土建导致的墙面渗水,还是窗户安装等导致的渗水,在查明原因后,我们会给出有针对性的维修方案,最终解决问题。”陈经理表示,业主顾女士无需担心,在具体维修施工结束后,施工方会在顾女士家外墙做闭水试验,检查维修施工效果,确保维修质量。检查工作何时进行,陈经理表示,最近几天天气转好后立即进行。

顾女士家新房渗水问题何时解决,本报将继续关注。

热线追踪

□ 梁洪胜

反映

新房交付20天 雨天墙面渗水

顾女士家住市区西小区,为了给孩子买婚房,2022年底,她和家人最终选择在市区郁洲路在建的郁洲书苑小区2号楼购买一套商品房。“小区处于繁华路段,销售人员承诺环境好且房屋质量高,我们在他们大力推荐下,就以200多万元的价格签订了购房合同,并办理了按揭贷款。”

顾女士回忆,2024年6月19日,她按照开发商的通知要求来到小区办理交房手续。7月8日,暴雨突袭盐城,顾女士在小区业主群里突然接到楼下邻居好心提醒,有的业主家新房有渗水。

“看到邻居提醒后,我就赶紧开车到小区来新房查看,打开房门走到卧室

走访 室内地面积水3厘米深 物管已上报

7月9日上午9时许,大雨中,记者驱车赶到了市区郁洲路和海连路交口附近的郁洲书苑小区。在顾女士的指引下,记者来到了2号楼19楼她家的新房内。室内朝南的一间卧室内,地面积水约有3厘米深。该卧室的窗户和墙面结合处水泥有修补的痕迹,窗户的一侧可以看到有雨水流过墙面的水渍。整个房间墙面从地面向上区域被水浸湿有十

厘米高。顾女士一边踩着水进入室内,一边指着浸湿的墙面无奈地说:“幸亏还没装修,如果装修完了,地板家具墙面不都被浸湿了吗?我在我们楼栋微信群里看到,出现不同程度渗水问题的房子不止我们一家!”在紧挨该卧室的一个卫生间,记者看到地面上也满是积水。

“我反映后,物管和开发商的人也来看过了,他们说可以打胶维修,但我问了专业维修人员,如果是墙面质量问题渗水,打胶这类的小修小补无法彻底解决问题。我要求退房却遭到拒绝,我要求他们承诺维修后不会再次发生渗水问题,但他们回复就是修不好可继续维修。”顾女士说。

当天上午,就在记者采访时,物管公司的几名工作人员来到现场,拿着笤帚等工具开始清理房间内的积水。记者询问顾女士房屋渗水的解决方案,工作人员建议记者找物管负责人询问。

市工投集团徐圩投资公司

“四实”举措凝聚职工“四心”力量

市工投集团徐圩投资公司工会围绕“四大职能”凸显工作主线,创新服务职工“四实”举措,设计务实服务载体,凝聚职工“四心”力量。

忆”主题分享会等“同心向党”系列活动,促进职工红色教育常态化。

省“五一”巾帼标兵岗和市工人先锋号荣誉称号。

实招民主聚同心。创新“职工代表商会”制度,提高职工议事质量和工作效率。深入开展女职工权益保护、安全管理等职工代表大会商会及专项巡视活动,找准职工关注点和专业关键点,拓宽职工晋升成长通道,增强职工向心力。

(刘凡榕 李传武)

送达公告

李桂芳 性别:女 身份证号码:320722*****4827 电话号码:131****7769

住址:东海县钢铁路晶城一号2#-401(原提供住址:东海县钢铁路晶城壹号3-402)

本机关于2024年4月12日依法查明你未取得医师资格证书、医师执业证书在东海县牛山杨顶杰内科诊所开展了诊疗活动。

以上事实有(一)询问笔录1份;(二)诊所备案凭证复印件1份;(三)杨

顶杰医师信息表1份;(四)李桂芳户口簿抄表1份;(五)李桂芳资质查询证明1份;(六)现场影像资料1份等为证。

你未取得医师资格证书、医师执业证书,擅自从事医师执业活动的行为,违反了《中华人民共和国医师法》第十三条的规定,依据《中华人民共和国医师法》第五十九条的规定,本机关责令你立即停止违法行为,并对你作出罚款人民币伍万元(¥50000)的行政处罚。

《行政处罚决定书》因通过邮寄、

直接送达等方式均无法送达,现依法予以公告送达。你应当自公告之日起30日内到东海县卫生健康委员会领取决定书,逾期即视为送达。

罚款于收到本决定书之日起十五日内缴至东海县非税银行网点(在东海县卫生监督所办理罚款缴纳手续,地址:东海县牛山北路185号)。逾期不缴纳罚款的,依据《行政处罚法》第七十二条第一款第一项之规定,每日按罚款数额的3%加处罚款。

如不服本处罚决定,可在收到本

处罚决定书之日起60日内向东海县人民政府申请行政复议,或六个月内向连云港市经济开发区人民法院起诉,但不得停止执行本处罚决定。逾期不申请行政复议也不向人民法院起诉,又不履行处罚决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

联系电话:87775872 特此公告。

东海县卫生健康委员会 2024年7月10日

分类

友情提醒:本刊仅提供信息,不作为承担法律责任的依据,请交易双方查验证件,公正签约!

本刊分类广告受理:证件类、票据类、章类等遗失声明,各类公告(启事),店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售,单位招聘,个人求职,家政服务,家教培训,便民维修,个人婚嫁、喜庆祝贺等信息发布。

欢迎新老客户就近联系刊登 今日来稿 明日见报 收费低 见效快

地址:连云港市海州区朝阳东路3号连云港报业传媒集团104室 85811177 13705136090(微信同号)

友情提示:凡单位来稿需出具单位介绍信,个人来稿需提供具有法律效力的相关证明文本。

下列遗失 声明作废

- 连云港市国际商城中丞永大钢材经营部公章遗失,声明作废。
- 连云港永恒物业管理有限公司原公章、原财务专用章、原法人章(李恒仁)遗失,声明作废。
- 姓名:张婷、黄飞,遗失连云港融侨置业有限公司开具的江苏增值税普通发票1张,发票代码:032001900105,发票号码:72492211,房号:悦珑府32号楼无单元801室,发票金额:133813.00元,现声明作废。
- 许婷身份证遗失,证号:320722199504297728,声明作废。
- 王波身份证遗失,证号320801197506111055,有效期限2007年5月22日至2027年5月22日,声明作废。
- 王皓婷,女,出生日期:2017年3月27日,出生医学证明遗失,父亲:王东洲,母亲:张伟,出生证编号R320292812,声明作废。
- 江苏连云港市高语博托管服务有限公司公章遗失,声明作废。

关于G25长深高速公路连云港至淮安段扩建工程宋跳互通至灌南互通区间临时封闭施工的通告

为保障道路交通和施工安全,根据有关法律、法规的规定及《准予交通运输行政许可决定书》(案号:苏交建许字[2023]00119号、00194号),决定对G25长深高速宋跳互通至灌南互通施工路段临时封闭施工。现通告如下:

- 一、封闭时间 2024年7月18日5:00至20:00。
- 二、封闭路段 在实行临时管制期间,中断G25长深高速宋跳互通至灌南互通区间主线双向交通,关闭苍梧收费站、花果山机场收费站、灌云南收费站,关闭宋跳收费站淮安方向、灌南收费站连云港方向入口。

三、绕行线路

- 1.过境车辆可选择G30连霍高速公路、G2京沪高速公路、G15沈海高速公路等路段通行。
 - 2.施工区间车辆可选择G204、G311等普通国省道通行。
- 在限制通行的路段和时段,请广大驾乘人员积极配合,科学合理选择通行线路,自觉遵守道路交通标志标线,服从现场管理人员指挥。特此通告。

连云港市公安局交通警察支队 江苏省高速公路交通运输执法总队连云港支队 2024年7月11日

□庄婷婷 王雅萱 刘扬 周文倩

适老「微改造」 养老大文章

聚焦银发经济系列报道之三

当前,大多数老年人首选的仍是居家养老。随着老人身体机能的退化,熟悉的家也会出现这样那样的“不方便”,适老化改造成为近几年养老领域的热词。从老人居家便利、下楼顺利,到室外公共环境的舒适,这些循序渐进、由内到外的适老化改造正让老人的生活环境更加“友好”。

马桶装上扶手,方便起身;安装折叠淋浴椅,方便洗澡……最近,因为家中多了小小的变化,84岁独居老人朱崇英的生活更加得心应手。

从卧室到卫生间的距离,短短不过10米,年轻人几步就“搞定”,但对家住海州区锦屏镇锦屏新村的朱崇英来说,却总是走得战战兢兢。朱崇英患有脑血栓、腰椎间盘突出,加上腿脚不便,日常生活中总是遇到许多困难。

“这下我再也不用担心在家摔倒了。有事情我就按这个报警器,比打电话还快。”社区按照“一户一档,一户一策”原则对朱崇英家进行适老化改造,安装了马桶扶手、防滑垫、折叠淋浴椅和智能监测设备后,既方便儿女能及时掌握老人的情况,也改善了老人的生活质量。

“我母亲平时不跟我们住在一起,我总是担心她会不会突然摔倒,会不会照顾不好自己,现在只要打开手机,就能实时查看母亲的居家情况,实在是太好了。”老人的儿女高兴地说。

“门磁感应器、一键呼叫、浸水报警器、小夜灯、沐浴扶手等,这些不起眼的小改变,每一处都适应老人实际需求,在解决老年人生活难题上发挥大作用。今后我们将持续丰富适老化产品目录,严把改造质量,加强对评估过程及验收结果的监督,按比例开展抽查,力求适老化改造工作突出设施精准化、改造实效化,助力老年群体享受舒适生活。”海州区民政局社会保障综合科负责人朱兰榕告诉笔者。

除了家庭适老化改造,公共环境的适老化改造也在进行中。每天上午,家住海州区路南街道贾圩社区的王玉芹都会来到小区的孝文化广场,坐在长凳上晒太阳,“有了健身广场,我们老年人可以来这里健身,和邻居聊聊天。以前总嫌公园、健身广场离家远,现在我经常下楼转转!”她笑着说。

让老年居民走出家门,得益于社区推进适老化改造项目。贾圩社区在辖区孝文化广场增设石凳和长凳10处、健身小广场4处,形成集适老活动、幼儿嬉戏、宣传阵地于一体的休闲活动场地,构建辖区至商场、超市、药店、卫生服务站、活动广场等公共场所“15分钟适老服务圈”,极大丰富了社区老年居民生活社交体验,实现从陌邻到睦邻、友邻的转变。

笔者从市民政局获悉,为帮助生活困难老人提高居家养老生活质量,我市开展困难老年人家庭适老化改造项目,委托专业的第三方评估机构,为高龄老人、困难老人家庭实施生活硬件设施改造升级和智能化生活辅助工程,实行“一户一清单”,以“私人定制化”改造适合老年人的居家环境,有效提升安全性、便利性与舒适性。去年为2258户经济困难老年人家庭完成适老化改造,今年将为3000户老年人家庭实施适老化改造。

包上211? 当心合同无效

本报讯(记者 史卫平 通讯员 宋子军)日前,一年一度的高考正处于紧张的录取阶段,每逢此时,都会有个别培训机构和个人利用考生和家长掌握信息不全面、对各类院校了解不足等,编造“包上名校”谎言骗取钱财。近日,海州区法院公布一起委托他人进行升学规划包上211名校的委托合同纠纷案件,法官表示,“包上名校”行为不仅会扰乱正常的招录制度,给考生家庭带来经济损失,还极有可能耽误考生入学,甚至影响前途。

此案中,原告(甲方)与被告(乙方)签订《升学规划协议》,约定甲方及其家长委托乙方对其进行升学规划,严格按照流程时间进行安排,且保证是全日制统招本科专业。并约定:乙方对甲方的升学规划包含“甲方达到江苏省艺术类文化课省控本科线的前提下保证录取到某211大学”。另约定乙方全额退款的三种情形:甲方虽然达标,但因学校或国家政策调整没有录取的;因甲方个人原因,没有达到江苏省艺术类文化课省控本科线;因甲方个人原因,在录取后,不去就读。合同约定乙方的收费数额为5万元,原告当日即向被告转账支付5万元,被告向原告出具收条一张。

后因原告未达到江苏省艺

术类美术文化省控本科线,最终被某普通学院录取。原告父母向被告要求退款,被告曾答应退款但未给付。原告遂诉至法院。

法院经审理认为,被告为原告升学规划,帮助原告高考录取事宜,并收取原告5万元,足以证明被告主动接受原告委托,双方成立委托合同关系。

根据民法典第153条第2款规定,违背公序良俗的民事法律行为无效。高考录取彰显教育公平,每一名高考考生走进考场接受公平的选拔,择优录取是公平的体现。原、被告双方签订的《升学规划协议》约定,只要原告达到江苏省艺术类文化课省控本科线,被告保证原告被某211大学录取,该约定违背了公序良俗,且有悖于社会主义核心价值观。原、被告之间的合同应为无效。合同无效的,因该合同取得的财产,应当予以返还,双方都有过错的,应当各自承担相应的责任。被告收取原告的5万元应退还原告。

当下正值升学季,提醒广大考生和家长,一定要充分了解学校入学政策,通过教育部门和学校等正规渠道咨询和办理入学手续,不要轻信所谓“内部指标”“代办入学”“包上名校”等谎言。考生和家长应树立正确的得失心,切勿心存侥幸,陷入“包上名校”的陷阱,既损失钱财又耽误正常上学。



近日,南京审计大学金审学院大学生志愿者走进海州区同兴社区开展实践活动,以“关爱留守儿童 信息筑梦未来”为主题,志愿者们结合孩子们的实际情况,通过寓教于乐的方式激发孩子们对科技的好奇心和探索欲。

记者 王振 通讯员 沈子钦 摄影报道